

胡舒立院长笑眯眯地上任了

第一天就抛出多个具体计划俘获了学生的心

“中国证券界最危险女人”的去向终于尘埃落定。18日下午,《财经》创始人胡舒立,正式接过了中山大学的聘书,成为中大传设学院院长、博导,从“最敢说话”的媒体掌舵手,转身成为一名“中大人”。

她在就职演说中直言自己“如履薄冰、如临深渊,千头万绪不知从何做起”,但她多次表示要与师生共勉,朝着新媒体的方向进发,将中大传设学院打造成一流的传播基地。

但在演讲之外,胡舒立一直“微笑着沉默”,婉拒媒体的一切问题,连称“还得好好想想”。即使在演讲时,她也是照着稿子念,谨慎作风可见一斑。而中山大学也和她一起“玩低调”,表示暂时不就此接受任何媒体的任何采访。



▶ 胡舒立演讲时始终面带微笑

看看她的表现

“装可爱”逗笑学生

18日下午,距离胡舒立就职演说暨学生见面会还有一个多小时,中大东校区小礼堂内已被500多名学生挤得水泄不通。

下午4时,胡舒立在掌声中步入会场。在介绍自己时,她起身,面向学生深深鞠躬。

率先举行的是中大新闻中心数字媒体制作基地的授牌仪式。胡舒立进行其上任后的第一件事——上台接受授牌。当中大副书记李萍将牌匾交到她手中时,她假装牌子很重的样子,先是弯腰接住,随后慢慢将牌匾举起,直至高过头顶。此举引得掌声雷动。而她,在放下牌匾时冲着台下扮了个鬼脸,随即开怀大笑。

紧接着,刚刚卸任的传设学院前院长程焕文上台主持。他介绍说:“今天11点,黄达人校长正式签发聘书,聘任胡舒立为中大教授。今天下午3点,党委副书记李萍送胡舒立上任,任命其为传设学院院长。从今天起,胡舒立教授正式成为完完全全的‘中大人’。所以,媒体的各种猜

测,同学们的各种疑问,应该到此为止。”

看看她说了什么

推出一揽子计划

胡舒立发表就职演说,其间掌声不断。

胡舒立说,“我现在是如履薄冰、如临深渊,千头万绪,不知从何做起……”

“学院有一个非常突出的特色,就是新媒体教育。这是非常有远见的,也是最吸引我的地方,还是今后我们共同努力往前走的方向。我认为,新媒体是我们的机遇,我本人过去、现在、将来,都会在这方面探索和努力,将学院办成一流的新媒体教育基地!”

她说:“目前,我具体想到的事情,最重要、最迫切的工作,是引进教书的人才。”

她说,第二件可以开始做的事情,是依靠她在业界的资源,让更多的学生有机会接触媒体,到媒体去学习锻炼,这个计划正在构筑之中。初步计划在北京建立实习基地,通过奖学金的形式,选拔优秀的学生到媒体实习。而从明年开始,还计划推出

“中大传媒大讲堂”,邀请新媒体界创业、经营、采编、投资等精英人才,介绍他们的经验,探讨传媒界的前沿问题。

胡舒立最后说道,“我将与广大师生共勉,努力使中大传设学院脱颖而出,成为一流的传播学教学基地。”

看她如何套近乎

叫我一声“舒立”

演讲的最后,胡舒立笑着说:“我还想说两件小事,第一,是过去我没当过院长,现在大家都这么叫我,我很兴奋。不过大家叫我什么都行,叫我一声‘舒立’就行了。”台下一阵掌声袭来。

她说的第二件事情,是自己在中大有一个网页——“胡舒立·我们网”,上面有个博客,“是我们《财经》前团队成员的博客,这个博客不是个人的,而是共同博客,大家围绕同一主题来写。我欢迎同学们给我这个网投稿,以轻松的方式,探讨公共话题”。

看学生眼中的她

怎一个“很”字了得

“太振奋了!舒立院长一直笑

得很灿烂,她让我们看到了希望!”听完胡舒立的就职演讲后,多名学生都对记者表示大受鼓舞,新院长上任第一天就抛出多个具体计划,深得“民”心。

中大新闻系大四学生小江说,“胡院长跟我想象中的不太一样,原本以为做财经新闻的人会很严肃,她却一直笑得很灿烂。十多分钟的演讲很精彩,让我们看到了一个资深业界人士的专业素养。见面会上她的很多小细节,让我觉得她是个活泼可爱的人,身边的同学都觉得她很亲切。”

传设学院研一女生小杨说:“今天从外形上看,她比我想象中更加精干,同学们也在讨论,感觉她像个孩子一样,特别是举牌子的时候。但因为她是具有传奇色彩的传媒人,就算再亲切,还是有点距离感。”

大三学生小敏对胡院长的微笑印象深刻。她说:“台上台下,她都微笑着,说话的声音不大,却很有亲和力,身材小巧,却很可爱,看上去完全不像1953年出生的人。因此,大家丝毫未吝惜自己的掌声,传设院的学生都好像看到了未来的希望似的,自始至终都很兴奋。”

据《新快报》

季羨林旧居被盗

损失至少上百万

昨天上午,已故著名学者季羨林先生关门弟子、复旦大学历史学系教授钱文忠在其博客中爆料,季羨林在北京大学朗润园的旧居于12月16日发现遭到盗窃,室内物品被洗劫一空。昨晚,季羨林之子季承证实了钱文忠的这一说法。季承表示,他已向公安机关报案。

钱文忠在博客里说,12月16日当天他正在辗转赶往四川的途中,突然接到季羨林先生已故秘书李铮老师之子小军的电话,说上午,小军陪同季羨林先生之子季承先生前往北京大学朗润园公寓旧居,准备整理房间,发现阳台玻璃被人击碎,屋内数量很大的珍贵物品被洗劫。“这屋子里的东西经过北京大学有关人员和季羨林先生家人的清点,有共同签署的清单,因此,是相当清楚的:几千册珍贵的线装古籍,数量不等的佛像,其价值是难以计算的。若论市场价格,稍具常识的人都知道,这是一个起码以百万计的数目。”钱文忠说。

对于季老旧居被盗,钱文忠颇为不满,“在今天的北京大学校园里,发生这样的事情,怎么能够不令人惊讶呢?这是一件涉及数额巨大的盗窃案件,难道还有什么疑问吗?我想,这样大规模的盗窃是不会不留下痕迹的吧。毕竟那么些东西要运走,就不是一件容易的事情。”

据《京华时报》

巡警大队长枪杀亲弟

一审被判无期徒刑

据新华社西安12月19日电(记者梁娟)陕西省宝鸡市中级人民法院18日对原巡警大队长李伟枪杀亲弟案作出一审判决,法院以故意杀人罪判处李伟无期徒刑,剥夺政治权利终身。

李伟2008年3月份发现其弟李小伟与自己妻子李某关系暧昧后协议离婚,后又于同年7月自愿复婚。复婚后,由于李小伟给李伟发侮辱性短信,并和李某继续保持暧昧关系,李伟8月再次离婚。10月,李伟与李某弟的前妻相恋,李某及其父母得知后,与李小伟多次到李伟单位辱骂。

法院查明,今年4月19日上午,李伟在值班期间,私自携带枪支,带着女儿一同来到其前妻李某在宝鸡市金台区新福园的租住处。二人在谈话中发生争执,李某遂打电话向李小伟求助。李小伟赶到时,李伟和李某已和解。李伟带女儿出门准备离开,李小伟见状上前辱骂李伟,并从楼梯冲下来对李伟撕扯、殴打。撕打中,李伟掏出手枪,先后两次开枪,分别击中被害人李小伟腹部和头部,致李小伟倒地,经抢救无效死亡。经法医鉴定,李小伟系遭受枪击致特重型颅脑损伤死亡。后李伟投案自首。

贵州思南县为创卫杀狗引发网友热议——

县城搞卫生非得将狗“满门抄斩”?

贵州省思南县城为了街面清洁,近期在城内捕杀狗。12月16日,此事被一位网友发布到了网上,认为不应该为了创卫工作采取“杀狗令”,之后引起众多网友相继跟帖热议。大家议论的焦点就是:创卫工作采取“杀狗令”,为了街面卫生而以鲜血为代价是否妥当?

“杀狗令”引发议论

一位网友率先发出了题为“就思南这次创卫而出现的打狗事件大家觉得如何?”的帖子,该网友在帖子中表示,“思南创卫对县城(编辑注:应为‘县城’)的狗进行了打杀!……不觉得很残忍吗?广场上都是血,你们倒是忍心哈!……就北京而言也没有出现打狗的事件(除了狂犬病)……”

该帖发表之后一石激起千层浪,引起了众多网友纷纷跟帖议论,支持和反对的意见都有。

一位支持的网友跟帖说,“坚决支持政府的打狗行动!满街都是狗屎,人走路、骑车还得给狗让路,影响卫生、影响秩序,哪天被狗咬了,还找不到主人,自己掏腰包打狂犬疫苗吧!按常规,狗应该是套着养的!”

也有反对者认为,“其实狗也是生命,对人类及大自然没有多大危害,人们应该珍惜狗的生命,只要大家学会养狗的方法就不会造成人人喊打的低级行为。”

“杀狗是为了大多数人”

就网民们议论的思南县城“杀狗令”一事,记者联系到了县城所在地的思塘镇一位姓李负责人,他坦承确有网民们议论的杀狗一事。

李说,按照县里的统一安排,今年11月和12月分两次,组织城管、民兵等上街集中对流浪狗进行清理,之后对尸体进行汽油焚烧、填埋。“经过清理之后,街面上基本上很少看到狗乱窜了,街道也干净了。”李说。

思南县创卫办一位负责人说,他已经留意到了网民对杀狗

一事的议论,虽然有人认为狗也是生命不应该捕杀,但此举还是赢得了很多人的支持,毕竟这是为了大多数人的利益。

对于推出“杀狗令”举措,该负责人解释说,为了创建省级卫生县城,之前曾经走访了县城很多群众,有不少人强烈要求应该

“管一管满街乱窜的狗”,城边村落以及城内放养的狗到处拉狗屎、狗尿,县城街道脏兮兮的。而按照相关规定,主人不能敞开放养狗,必须到相关部门办理登记、挂牌,因此,才决定对街上四处走走的狗进行集中捕杀。

据《贵阳晚报》

中国银行 江苏省分行
BANK OF CHINA JIANGSU BRANCH

中银新富3号理财产品C款

于12月21日至28日在中国银行各网点火热销售,理财周期133天,年化收益率3.63%,同期存款利息的2倍多,5万元起售。

额度有限,先到先得!

详情请咨询中国银行各网点

中国银行客户服务中心
www.bocjs.com 96566